

ప్రకటన గ్రంథము 19వ అధ్యాయము

పరలోకమందలి జయము - గొట్టెప్పిల్ల యొక్క వివాహము

అటు తరువాత బహుజనూ శబ్దము వంటి గొప్ప స్వరము పరలోకమందు ఈలాగు చెప్పగా వింటిని - ప్రభువును స్తుతించుడా రక్షణ మహిమ ప్రబావములు మన దేవునికే చెల్లును. 2 ఆయన తీర్పును సత్యములును న్యాయములునైయున్నవి తన వ్యభిచారముతో బహులోకమును చెరిపిన గొప్ప వేశ్యకు ఆయన తీర్పు తీర్చి తన దాసులు రక్షమును బట్టి దానికి ప్రతిదండన చేసెను మరి రెండవసారి వారు - ప్రభువును స్తుతించుడా అనిరి. 3 ఆ పట్టణపు పొగ యుగయుగములు పైకి లేచుచున్నది. 4 అప్పుడు ఆ ఇరువది నాలుగురు పెద్దలును, నాలుగు జీవులును సాగొంపడా- ఆమేన్, ప్రభువును స్తుతించుడా అని చెప్పుచు సింహానాసీనుడగు దేవునికి నమస్కారము చేసిరి. 5 మరియు మన దేవుని దాసులారా, ఆయనకు భయపడు వారలారా, కొద్దివారేమి గొప్ప వారేమి మీరందరు ఆయనను స్తుతించుడా అని చెప్పుచున్నయొక స్వరము సింహాసనము యొద్దనుండువచ్చెను. 6 అప్పుడు గొప్ప జనసమూహపు శబ్దమును, విస్తారమైన జలము శబ్దమును, బామైన ఉరుము శబ్దమును పోలిన యొక స్వరము - సర్వాధికారియు ప్రభువునగు మన దేవుడు హిచున్నాడు. ఆయనను స్తుతించుడా గొట్టెప్పిల్ల వివాహోత్సవ సమయము వచ్చినది. 7 ఆయన బాధ్యతన్ను తాను సిద్ధపరచు కొన్నది గనుక మనము సంతోషపడా ఉత్సాహించి ఆయనను మహిమపరచెదమని చెప్పగా వింటిని. 8 మరియు ఆమె దళించుకొనుటకు ప్రకాశములును నిర్మాములునైన సన్నపు నారబట్టలు ఆమె కియ్యబడెను అవి పరిశుద్ధులు నీతిక్రియాలు. 9 మరియు అతడు నాతో ఈలాగు చెప్పెను - గొట్టెప్పిల్ల పెండ్లూవిందుకు హిచబడఱ వారు దళ్యూని వ్రాయుము. మరియు ఈ మాటలు దేవుని యధార్థమైన మాటలుని నాతో చెప్పెను. 10 అందుకు నేను దేవునికి నమస్కారము చేయుటకై అతని పాదములు యెదుట సాగొంపడగా, అతడు - వద్దు సుమీ, నేను నీతోను యేసుని గూర్చి సాక్ష్యము చెప్పు నీ సహోదరులతోను సహదాసుడను దేవునికే నమస్కారము చేయుము. యేసుని గూర్చిన సాక్ష్యము ప్రవచన సాధమని నాతో చెప్పెను.

జయవీరుడైన క్రీస్తు

11 మరియు పరలోకము తెరువబడుట చూచితిని. అప్పుడతిగో తెల్లని గుఱ్ఱమొకటి కనబడెను. దానిమీద కూర్చుండుయున్నవాడు నమ్మకమైనవాడును సత్యవంతుడును అను నామము గువాడు. ఆయన నీతిని బట్టి విమర్శచేయుచు యుద్ధము జరిగించుచున్నాడు. 12 ఆయన నేత్రములు అగ్ని జ్వాల వంటివి, ఆయన శిరస్సు మీద అనేక కిరీటములుండెను. వ్రాయబడఱ యొక నామము ఆయనకు కూడు, అది ఆయనకే గాని మరి ఎవనికిని తెలియదు 13 రక్షములో ముంచబడఱ వస్త్రము ఆయన దళించుకొని యుండెను. మరియు దేవుని వాక్యము అను నామము ఆయనకు పెట్టబడాయున్నది. 14 పరలోకమందున్న సేనలు శుభ్రమైన తెల్లని నారబట్టలు దళించుకొని తెల్లని గుఱ్ఱములెక్కి ఆయనను వెంబడఱచుండఱి. 15 జనములును కొట్టుటకై ఆయన నోటనుండువాడఱు ఖడ్గము బయాలు వెడలు చున్నది, ఆయన ఇనుప దండముతో వారిని హిచును ఆయనే సర్వాధికారియగు దేవుని తీక్షణమైన ఉగ్రత అను మధ్యపు తొట్టి

త్రోక్కును. 16 రాజుకు రాజును ప్రబుభూకు ప్రబుభును అను నామము ఆయన వస్త్రము మీదను తొడ మీదను వ్రాయబడయున్నది.

ఆయన శత్రువులు యొక్క నాశనము

17 మరియు ఒక దూత సూర్యబింబములో నిలిచి యుండుట చూచితిని. 18 అతడు గొప్ప శబ్దముతో ఆర్భాటించి - రంధ్రారాజులు మాంసమును సహస్ర్రాఘోషతూ మాంసమును బలిష్ఠులు మాంసమును గుఱ్ఱములు మాంసమును వాటిమీద కూర్చుండు వారి మాంసమును, స్వతంత్రులు దేమి దాసూదేమి కొద్దివారి దేమి గొప్పవారిదేమి అందరి యొక్క మాంసము తినుటకై దేవుని గొప్ప విండుకు కూడా రండని ఆకాశమధ్యమందు ఎగురుచున్న సమస్త పక్షులును పిలిచెను. 19 మరియు ఆ గుఱ్ఱము మీద కూర్చున్న వానితోను ఆయన సేనతోను యుద్ధము చేయుటకై ఆ క్రూరమృగమును భూరాజులును వారి సేనలును కూడయుండగా చూచితిని. 20 అప్పుడా మృగమును దాని యెదుట సూచక క్రియాలు చేసి దాని ముద్రను వేయించుకొనిన వారిని ఆ మృగపు ప్రతిమకు నమస్కరించిన వారిని మోసపరచిన ఆ అబద్ధ ప్రవక్తయు పట్టబడావారిద్దరు గండకముతో మండు అగ్నిగుండములో ప్రాణముతోనే వేయబడతి. 21 కడమ వారు గుర్రము మీద కూరున్నవాని నోట నుండాపచ్చిన ఖడ్గము చేత వదిలబడతి వారి మాంసమును పక్షులున్నియు కడుపాత తినెను.